

Siedlce, 13 października 2025

**Uczestnicy postępowania
w trybie zapytania ofertowego**

Dotyczy: „Zakup kombinezonów dla SGRChem” w ramach realizacji Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na lata 2025-2026.

W związku z toczącym się postępowaniem Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Siedlcach informuje, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1 :

Czy Zamawiający dopuści możliwość wydłużenia terminu realizacji zamówienia do 15.12.2025?

Odpowiedź zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza termin realizacji 15.12.2025.

Pytanie nr 2 :

Czy Zamawiający dopuści możliwość zastosowania napisu: **Specjalistyczna Grupa Ratownictwa Chemicznego** na naszywce mocowanej na rzep na plecach?

Odpowiedź zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza taki napis..


KOMENDANT MIEJSKA
Państwowej Straży Pożarnej
st. bryg. mgr inż. Waldemar Rostek

